

带上作业 解难题 节后 收心 开好局

开发区新春走村入户开展 三服务 活动



应业东一行走访九龙村

已经建好,大部分村民已经入住,并有了租金收入。一般一户村民家120平方米的房子平均一年可以收租十二三万元,物质生活水平有了明显提高。林伟东说。新的一年,村民最关注的是如何改造老村区块占地两万多平方米的危房、老房,改善整个村庄环境,提高生活品质。听说在老村改造上,拯救老屋的松阳模式在全省推广,刘飞龙和林伟东就商量着去取经。既然是取经,就希望带点老村改造的干货回来,这就需要跟松阳那边懂行的人对接。

你们外出考察学习一些手续和细节,我们来对接。了解该村要外出学习的情况后,应业东当即联系相关工作人员,做好服务对接,尽快促成该村取经事宜。

除了溪碧山的老村改造要启动,你们邵塘、湖塘、西朱的村集体留用地、农房改造项目也要快马加鞭、加快进度,争取早日高标准、高效率完成,真正让村民实现安居乐业,捧上金饭碗。在交流过程中,应业东希望九龙村的村干部凝心聚力,提前做好规划布好局,真正推动乡村振兴。

当日,应业东一行还分别走访了夏溪村、大坎山沿村、荆顶村、雅应村、九洲村等,走村了解情况,与村干部座谈,带去开发区党工委对村干部关心关爱新春祝福的同时,结合各村实际布置了新年重点工作的作业,并为各村在建设过程中遇到困惑和难题给出指导性的意见,希望各村能紧抓机遇,充分用好各项农村建设的优惠政策,进一步撬动新农村建设,实现产城融合大发展。

实施 三服务 提升获得感

记者 徐敏

本报讯 岁在己亥,逐梦竞发。随着春节假期后首个工作日的到来,经济开发区已从过年状态迅速切换到了工作状态。这不,一场以三服务为主题的新春走访调研之旅也开启了。

连日来,开发区党工委、管委会分管农村发展的班子领导和联村干部组成多个拜年小分队走村入户,与各村村干部、村民交流交心,共谋发展大计,督促各村村干部迅速收心归位,以良好的精神状态和务实作风,积极谋划和推进各项

工作,努力实现开门红。

新的一年,对于四合一的九龙村村两委来说,是充满机遇和挑战的一年,你们俩是领头雁,村里的各项工作安排有啥计划?12日下午,开发区党工委副书记应业东带领东、中、西区的班子成员、片长书记、联村干部一行来到九龙村村委会办公楼,对该村村党支部书记刘飞龙和村务工作领导小组组长林伟东开门见山询问新年工作安排。

刚刚我们正在讨论启动溪碧山的农房改造建设,正商量着带溪碧山的村民代表外出参观、学习一趟,了解一下其他地方先进的农房改造经验。刘飞龙说。

溪碧山村集体留用地建设区块的600多间

在外游子和外嫁女都从四面八方赶回来了 兰街村七八百人合拍 全家福



记者 徐敏

本报讯 5日(大年初一)上午,当人们都还沉浸在与家人团聚过春节的喜悦中时,经济开发区兰街村迎来了更大的团圆。

不仅有在村里过年的村民,还有很多常年在外游子和外嫁的闺女也都赶回村里,男女老少齐聚村文化礼堂广场,就是为了拍一张意义非凡的超级全家福(见上图)。

虽然每年春节村里都会比较热闹,但像今年大家一口气回来得这么齐整的,还真的没有过。望着广场上的家人,一个个披红围巾,一边有秩序地排队拍照,一边互相拜新年、话家常的其乐融融场景,兰街村的村民别提有多高兴了。

春节用全家福记录团圆、留住时光,本身就是一件很美好的事情。今年恰逢新中国成立70周年,我们邀请所有在外游子和外嫁女在内的全村人拍张全家福,就更有意义了。兰街村党支部书记李岩敏说。

早在两个月前,兰街村村两委就开始筹备拍摄超级全家福活动,摸清在外游子及外嫁女的人数和情况。由村里的网格员通知到户,再由各户户主通知到人,做好到场人数统计,现场拍摄站位等等。听说村里要拍超级全家福,不论是在外游子还是外嫁闺女都很支持,纷纷表示要准时赶回来参加。

我爷爷接到村里要拍超级全家福喜讯后,高兴了好几天,说什么都要回村里拍全家福。这不,今天一大早我们吃完鸡子索面,全家人陪着爷爷就从金华赶回来了。该村村民李啸笑呵呵地说。

李啸的爷爷李振莲是一位抗美援朝老兵,今年已经91岁高龄。虽然年轻时在青海西宁工作,退休后也很少在村里生活,但一直以来都很关注兰街村的发展。这次趁着拍超级全家福回到村里,李振莲看到他儿时砍过柴的小山已变成风光旖旎的生态廊道,成为村民休闲健身的好地方,一个劲地点赞兰街村好地方。

从筹备拍超级全家福起,我们就一直担心大年初一的天,就怕下雨影响拍摄。还好上午天气给力,我们10点钟开始,七八百人的大合影分成三个大批次进行都顺利完成了。该村村委主任李法钱说。

采访中,记者发现,一个村是不是和谐,有没有向心力,也可以从一张全家福就能找到答案。对于兰街村村民来说,这不仅仅是一张简单的全家福合影,更承载了一片乡情乡愁,让在外的游子,外嫁的闺女更有家的归属感。也正是因为如此,兰街村村民已经约好,下一个十年,还要再拍一张这样的超级全家福。